MEPITPA®DH 2TO XQPO KATAXTAZHZ — AYMENEZ AZKHZEIZ

AZKHZH 1. Aivetol To SO0UKO SLdypapia Tou oXHaTog.
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a) Na ypadtouv ol e€lOWOELG KATACTAONE TOU CUCTAHOTOC.

B) Na BpeBei n cuvdptnon petadopdag H@=Y@)/RE)

AYZH: a) Oswpolpe tc petaphntéc katdotaone 4K kar %K) orc
e€o6doug twv OUo0 otolEelwv kaBuotépnong omote oL {NTOUMEVEC
e€lowoelg kataotaong Oa ivat :

X (K +1) = x, (k)
%, (K +1) = 0.3, (K) —1.1x, (k) + r (k) 0
Kol

y(k) = —0.3% (k) —1.1x, (k) + r (k)

Emopévwe oL e€LloWoELG KATAOTOONG UTIO popdn TIVAKWYV YpadovTal OTtwG
otn ox€on (2).
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y(k) =[-0.3 —1.1]{X ©
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B) loxveL otL:



H(z)=C"(z1 -A)'b+D (3)

Yriohoyiopoc touv (=4,

oo 1] e a7,
(el - )_Z[o 1}{—0.3 —1.1}{0.3 z+1} *

Yrohoytopoc tou & = A

L (z 1Y 1 z+1.1 1
(zl - A) ' = - (5)
03 z+11 2°+1.1z+03] -03 z

(3),(5)=H(z)=C"(zl —-A)'b+D=

1 z+11 140
=[-03 -ll]5—71—— +1=>
z°+11z+03| -0.3 z||1

Metad amd mpagelg mMPokUnTeL OTL N {NTOUPEVN ouvapTNon HETAPOPAS
Sivetal amnod ) oxéon (6).

H(2) = (6)

22+2z+0.3

AZIKHZIH 2. Na Bpebel n BepeAuwdng pntpa dO(k) tou cuotAupatog

Stakprrov ypdvou XK +1)=Ax(k)+bu(k) e
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AYZH: a) loxvel ot



(k)= A =z{z(ZI - A}
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AZKHZH 3. Aivetalto cuotnua dtakpltou xpovou Ue elowon Stadopwv:
y(k +2) +5y(k +1) + 3y(k) =u(k +1) + 2u(k)

No urtoAoylotouv a) N cuvaptnon LETadopdg Kot B) To LOVTEAO OTO XWPO
KOTAoTaonG.

AYZIH: a) Metaoxnuatilovpe kata Ztnv E.A Bswpwvrtag UNOEVIKEG
OPXLIKEG OUVONKEG OTOTE:
Z[y(k +2)+5y(k +1) + 3y(k)] = z[u(k +1) + 2u(k)] =

Y(z)  z+2
U(z) z*°+5z+3

H(2) = @

B) Opiloupe tIg petaBAnTEG Katdotaong we :

X (k) = y(k)
X, (K) = %, (k +1) —u(k) (2)



Eloayovtag Tt petoPfAntéc katdaotoaong otnv E.A. Tou ocuoTAUATOG
EXOULE:

X (k+1) =x, (k) +u(k)
X, (K +1) = =3x, (k) — 5, (k) - 3u(k) €)

Anhasr X(k+1)=Ax(K)+bu(k)
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AZKHIH 4. Na BpeBei o petafatikdg mivakog tou SLaKpLtoU CUCTHUATOG
LE LOVTEAO 0TO Xwpo Katdotaong. Eival to cuotnua eAéyéLuo;

x(k+1)) (0 10, (0 (k)
x,(k+1) ) |-0.16 -1){x,(k)) (1

K
y(K)=(2 1)(?(&))}

AYZH: O petofatikog mivakag tou SLoKkpLtoU cuoTHUaToC UTtoAoyileTol
amo tn oxeon:

O(k)=A =1ZT[z(z21 - A)] k=1 (1)
To povTéAO OTO XWpPO Katdotaong eivat:

x(k+1)Y) (0 L)), (0 W0 @
%(k+1)) (016 -1)\x,(k)) (1

k
y(K) = (2 1)(3(0())} 3



Emopévwg

0 1 0 .
AZ(-O.lG _J, bz[lj kai ¢’ =(2 1) (4)

Yrohoyiopoc tou & —A
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Ma va Bpoupe Tov PeTtaBatiko mivaka O(k) opkel va urmtoAoyiooupe tov
avtiotpodo petaoxnUaTIopno Z kaBe dpou tng oxéong (5).

O(k)= A =Z"(zl - A)*7]
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Emopévwg

(k) =A =Z"[(z1 - A)*z]
4(-0.2)* -1(-0.8) 5(-0.2)* —5(-0.8)"
{3( ) -1(-08)"  $(-02-%( )](7)
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O mivakag eAey€potntag divetal anod tn oxéon:

S =[B:AB:A’B:...A"'B] :E _11} )

0 1
det[B AB] =det{1 1}zO—lz—l;«tO

H taén tou mivaka S eival 2 omote 10 cUOTNHA ElvOL EAEYELUO.

AIKHZIH 5. Alvetal to HOVIEAO OTO YwWpPO Katdotaong Otakpttol
cuoTAMAToC Kat {nteitat va e€etaotel av elval mapatnproLuo.

x(k+D| 11 -0.8]Mx (k)] [1 0k
x,(k+1) | |1 0 || x(k)| |-05

k
y(K) = -0.5)&((;)]

AYZH: O mivakag napatnpnolpuotntag Sivetal amo tn oxeon:
CT
C'A

CT An—l



cr :(1 -0.5)

1.1 -0.3
cTA=(1 -o.5){1 . }:(o.a -0.3)
c’ 1 -05
s (2)
Al 0.6 -0.3

c’ 1 -05
det =det =0
cTA 0.6 -0.3

H taén tou mivaka R eival 1 ondte to clotnua Sev elval mapatnprotLuo.



